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TANFOLYAMRA TÖRTÉNŐ FELVÉTEL ÉS A VIZSGÁRA BOCSÁTÁSFELTÉTELEI 
 
A jelentkezés feltétele az előírt életkori feltételeknek való megfelelés és a jelentkezési lap kitöltése. A 

jelentkezéskor a tanulónak be kell mutatnia az érvényes orvosi alkalmassági véleményt (nem szükséges 

amennyiben a tanulónak orvosi érvényességhez kötött érvényes vezetői engedélye van), személyi 

azonosító okmányát, lakcímkártyáját, és ha van, az érvényes vezetői engedélyét. Kitöltés után a 

jelentkezési lapot a megfelelő helyeken saját kezűleg alá kell írnia (18 éven aluliaknál a szülő vagy 

gondviselő aláírása is szükséges). 

Webes jelentkezés esetén az aláírandó dokumentumokat online juttatjuk el a tanuló által megadott 

levelezési vagy e-mail címre. A személyes ügyintézésre webes jelentkezés esetén is van lehetőség. 

A tanulónak 1. csoportú orvosi alkalmasságot igazoló vizsgálaton kell részt vennie, melyet háziorvosa 

végez el. Nem szükséges orvosi vizsgálat, amennyiben orvosi érvényességhez kötött érvényes vezetői 

engedélye van illetve, ha „AM” kategóriás képzésre jelentkezik. A tanfolyamra való jelentkezés 

feltétele az orvosi alkalmassági vélemény megléte. Az orvosi alkalmassági vélemény igazolása 

elektronikus úton történik.  

Pályaalkalmassági (PÁV) vizsgálatot alaphelyzetben a tanulónak nem kell végeztetnie. PÁV vizsgálatra 
csak öt alkalommal sikertelen gyakorlati forgalmi vizsgát követő újabb vizsga letétele előtt van szükség. 
 
A vonatkozó jogszabályok értelmében az alapfokú iskolai végzettségét az első hatósági vizsgán kell 
igazolnia (kivéve, ha AM kategóriás képzésben vesz részt, illetve ha végzettségét egy korábbi kategória 
megszerzése során már igazolta.) Ezért alapfokú vagy magasabb iskolai végzettségét igazoló eredeti 
okmányát első vizsgájára vigye magával, hogy bemutathassa a vizsgaközpontban! Ennek elmulasztása 
esetén – annak pótlásáig – a soron következő vizsgára nem jelentkezhet. 
 

Az iskolai végzettség a továbbiakban igazolható még: 

- személyazonosító okmányokba Magyarországon bejegyzett, saját jogon szerzett doktori 
címmel, 

- az iskolai végzettség igazolására szóló okmány 
- a közjegyző vagy a kiállító által hitelesített példányával, 
- külföldi bizonyítvány és oklevél esetén az eredeti okmánnyal és annak hiteles 

fordításával, (a hiteles fordítás nem kötelező, ha az oklevél vagy bizonyítvány adott 
tartalmában és formájában szerepel a vizsgaközpont által létrehozott „Bizonyítvány 
és oklevél mintatár”-ban), vagy 

- külföldi bizonyítvány és oklevél esetén olyan - hatáskörrel rendelkező - magyar 
hatóság által hozott elismerő határozattal, honosítási záradékkal, hatósági 
bizonyítvánnyal, hatósági igazolással, tájékoztatással vagy három hónapnál nem 
régebbi Magyarországon felsőoktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszony 
igazolással, amely kimondja, hogy az adott bizonyítvány vagy oklevél legalább 
alapfokú végzettséget igazol, vagy annak meglétét előfeltételezi. 

 
 
Az ATI-Császárné Autósiskola tájékoztatja a tanulót arról, hogy a felnőttképzési tevékenységét a 
felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény (a továbbiakban: Felnőttképzési törvény) 2/A. § (1) 
bekezdése alapján a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól 
szóló törvény szerint bejelentés alapján végzi. Az ATI-Császárné Autósiskola felnőttképzők 
nyilvántartásban szereplő nyilvántartási száma: B/2020/001203. 
 
A Felnőttképzési törvény 15.§ (1) bekezdés ab, pontjában meghatározott kötelezettségének eleget 
téve a tanuló természetes személyazonosító adataira, elektronikus levelezési címére, valamint 
legmagasabb iskolai végzettségére vonatkozó adatokat szolgáltat a felnőttképzési államigazgatási 
szerv részére a felnőttképzés adatszolgáltatási rendszerében. 



 

A képzéssel kapcsolatos általános tudnivalók 

Az e-learning rendszerű elméleti képzésnél a tananyag elsajátítása a tanuló egyéni időbeosztása 

alapján és egyéni haladási üteme szerint történik az adott képzésre meghatározott időkeretek között 

(minimális és maximális tanulási idő). 

 

Elméleti képzés helyszíne: 

E-learning rendszerű képzés esetén, a tanuló által választott tetszőleges helyszínen (interneten). 
 

A gyakorlati órák időtartama 50 perc, két óra között 10 perc szünettel. 

Gyakorlati képzés: 

A választott gyakorlati oktató oktatási helyszínén, az oktató által biztosított oktatójárművel. 
 

A képzés-, illetve annak részei alól mentesítés nem adható. 

 

Iskolánknál a tandíj és vizsgadíj befizetése készpénzzel (ügyfélfogadás helyszínén), banki átutalással, 

vagy bankkártyás fizetéssel (interneten) történik.  

 

Az elméleti vizsgára bocsátás feltétele az előírt dokumentumok rendelkezésre állása, az elméleti 

tanfolyam igazolt elvégzése, az előírt életkori feltételeknek való megfelelés és a hatósági vizsgadíj 

megfizetése. 

 

Gyakorlati képzését csak az kezdheti meg, aki az előírt elméleti tantárgyakból sikeresen levizsgázott. A 

gyakorlati óra kezdési időpontjának meghatározása a tanulóval megbeszélve, a tanuló szándékát és a 

vonatkozó jogszabályokat is figyelembe véve történik. 

 

Gyakorlati oktatás kizárólag az autósiskola által biztosított oktatójárműveken történik. A gyakorlati 

oktatásra választható autótípusok a képzőszerv által biztosított egyéni webes felületen tekinthetők 

meg. 

 

Szeszes ital, vagy hasonlóan ható szer (gyógyszer, kábítószer, stb.) hatása alatti állapotban a képzés 

bármely szakaszában tilos az oktatáson való részvétel, amely a képzésről történő azonnali kizárást 

eredményez. Szintén azonnali kizárást von maga után, ha valaki a képzésrendjét, fegyelmét súlyosan 

megszegi. A képzésből jogosan kizárt tanuló a tandíjat nem kaphatja vissza. 

 

A tanuló elméleti- és gyakorlati vezetési pótórákat igényelhet egyéni webes felületéről, választott 

gyakorlati oktatójától, illetve az autósiskola ügyfélszolgálatán keresztül. A gyakorlati pótórák díja 

megegyezik az alapórák díjával. 

 

A kötelező gyakorlati órákról hiányzás nem megengedett, elmaradt órák pótlása a gyakorlati oktatóval 
egyeztetve kötelező. 
 
A tantermi tanfolyam elméleti oktatás óráiról való hiányzás esetén a tanulónak pótfoglalkozáson kell 
részt vennie azon témakörökből, melyek oktatásán nem vett részt. A tanuló a pótfoglalkozáson - az 
Autósiskola által meghatározott időpontban, újabb tanfolyamon való részvétellel vehet részt. 
 



A tanuló írásbeli kérésére a képzést megszakítjuk és az addig elvégzettek alapján a képzési igazolást 3 
munkanapon belül kiállítjuk. A tanulóáthelyezés tényét az elbocsátó képző szerv a vizsgaközpont 
informatikai rendszerébe berögzíti és egyedi azonosítóval ellátott igazolást állít ki, melynek egy 
példányát a tanuló részére bocsájtja. 
Amennyiben a tanuló igazolható kérése ellenére a képző szerv határidőben nem állítja ki a képzési 
igazolást, a tanuló kérésére a vizsgaközpont kiállítja azt a vizsgaközpont informatikai rendszerében 
rögzített elméleti tanfolyam és gyakorlati órák alapján. 
A tanuló a képzési igazolás nála levő példányát a befogadó képző szerv részére átadja, az egyedi 
azonosító alapján a befogadó képző szerv hozzáfér a tanuló és a tanuló képzésének adataihoz. 
 
 

 
A vizsgákkal kapcsolatos általános tudnivalók 
 
A tanulónak a vizsga helyszínén a számára kiírt időpont előtt minimum 15 perccel kell megjelennie.  

A vizsgán igazolnia kell a személyazonosságát. Igazolásra a következő okmányok alkalmasak: 

személyazonosító igazolvány (személyi igazolvány), útlevél vagy a kártyaformátumú vezetői engedély. 

Szembenéző fényképet (arcképet) nem tartalmazó, vagy lejárt érvényességű igazolvány a 

személyazonosság igazolására nem használható. 

A vezetői engedéllyel rendelkező vizsgázónak a vezetői engedélyét a vizsgán minden esetben be kell 

mutatnia, ennek hiányában a vizsga nem tartható meg. 

Ha az érvényes okmányok közül valamelyik hiányzik, vagy a vizsgázó vizsgára alkalmatlan állapotban 

jelenik meg, nem vizsgázhat, és a következő vizsgára csak új vizsgadíj fizetésével jelentkezhet. 

Aki a vizsgán bármely tárgyból nem felelt meg, az a vonatkozó szabályzat előírásai szerint tehet 

pótvizsgát. A vizsgát a vizsgabiztos felfüggeszti annak, aki: 

• személyazonossága tekintetében a vizsgabiztost megtévesztette, vagy azt megkísérelte 

• a feladatok megoldása során meg nem engedett eszközöket használ 

• magatartásával a vizsga rendjét megzavarja, szabályos lebonyolítását akadályozza 

• a vizsgabizottságot előny adásával, ígéretével vagy fenyegetéssel befolyásolni törekszik 

• a vizsgán szeszes ital, vagy más, hasonlóan ható szer hatása alatt van, vagy a járműbiztonságos 

vezetésére alkalmatlan. 

 

Elméleti pótvizsgára a jelölt önállóan is jelentkezhet a pótvizsgadíj befizetésével. 

 

A vizsgaközponttól kapott engedély alapján az írásbeli, vagy a számítógépes elméleti vizsga helyett: 
- a magyar nyelvet nem anyanyelvi szinten beszélő, értő (a továbbiakban: magyar nyelvet nem beszélő) 
külföldi állampolgár, amennyiben nem áll rendelkezésre vizsgaanyag a vizsgázó állampolgársága 
szerinti hivatalos nyelven, tolmács közreműködésével szóbeli vizsgát tehet,  
(A tolmácsot a vizsgaközpont az Országos Fordító- és Fordításhitelesítő Irodától rendeli ki. Ha az 
Országos Fordító- és Fordításhitelesítő Iroda a tolmácsolást nem tudja biztosítani, akkor annak 
ellátására a kiválasztott nyelvben jártas más alkalmas személyt kell kirendelni. A tolmács 
közreműködésével történő elméleti vizsgaigényt a kért vizsgaidőpontot megelőzően legalább 15 
nappal korábban kell benyújtani a vizsgaközponthoz. A tolmács díját a vizsgázó köteles viselni, és annak 
megfizetését a kért vizsgaidőpontot megelőzően legalább 5 nappal köteles igazolni.) 
- az egészségi állapotából következően - a tanulási képességet vizsgáló magyar szakértői és 
rehabilitációs bizottság által kiállított szakértői szakvéleménnyel igazoltan - szövegértési vagy 
szövegolvasási nehézséggel küzdő személy szóban is vizsgázhat. 

A vizsgaközponttól kapott engedély alapján: 
-  a gyakorlati vizsga során a magyar nyelvet nem beszélő külföldi állampolgár vizsgázó tolmács 
közreműködését veheti igénybe. 



(A tolmácsot a vizsgaközpont az Országos Fordító- és Fordításhitelesítő Irodától biztosítja. Ha az 

Országos Fordító- és Fordításhitelesítő Iroda a tolmácsolást nem tudja biztosítani, akkor annak 

ellátására a kiválasztott nyelvben jártas más alkalmas személyt kell biztosítani. A tolmács 

közreműködésével történő elméleti vizsgaigényt a kért vizsgaidőpontot megelőzően legalább 15 

nappal korábban kell benyújtani a vizsgaközponthoz. A tolmács díját a vizsgázó köteles viselni, és annak 

megfizetését a kért vizsgaidőpontot megelőzően legalább 5 nappal köteles igazolni.) 

 

A tanulónak az elméleti tanfolyam megkezdésétől (első belépés az e-learning tananyagba) számított 9 

hónapon belül elméleti vizsgát, illetve 12 hónapon belül sikeres elméleti vizsgát kell tennie. 

Amennyiben e határidők bármelyikét túllépi, akkor csak a teljes tanfolyam megismétlését követően 

jelenthető ismét elméleti vizsgára. 

 

 

Közlekedési alapismeretek tanfolyam és vizsga díjához nyújtott támogatás iránti eljárás 

igénybevétele: 

 

A Kormány 55/2018. (III. 23.) Korm. rendelete szerint a sikeresen letett „B” kategóriás közúti 

járművezetői engedély megszerzéséhez szükséges közlekedési alapismeretek vizsga díjához, illetve a 

hozzá kapcsolódó közlekedési alapismeretek tanfolyam díjához támogatás igényelhető. 

A támogatást az a személy veheti igénybe, aki a „B” kategóriás vezetői engedély megszerzéséhez 

szükséges sikeres közlekedési alapismeretek vizsgát 2018. július 1-jét követően tette le, és a vizsga 

napján a 20. életévét még nem töltötte be, vagy a 20. életévét már betöltötte, és a vizsga napján 

csecsemőgondozási díjban, gyermekgondozási díjban, vagy 

gyermekgondozást segítő ellátásban részesült, feltéve, hogy korábban a támogatást még nem vette 

igénybe és a „B” kategóriás vezetői engedély megszerzéséhez szükséges sikeres közlekedési 

alapismeretek vizsga letételére 2020. június 30-a után került sor. 

 

A támogatás összege a közlekedési alapismeretek tanfolyam díjának és a sikeres közlekedési 

alapismeretek vizsga igazgatási szolgáltatási díjának ténylegesen megfizetett összege, de legfeljebb 

25000 forint. 

 

A támogatás iránti kérelmet a Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatóságnál kell előterjeszteni 

az e célra rendszeresített formanyomtatványon vagy elektronikus űrlapon. 

Posta úton az alábbi postacímre: Budapest, 1820 vagy elektronikus úton a magyarorszag.hu 

weboldalon (Oktatás, kutatás/köznevelés). 

Amennyiben a vizsgát tett személy, azaz a kérelmező a 18. életévét betöltötte, a kérelmet saját maga, 

ha 18. év alatti, vagy az ügy tárgyára tekintettel cselekvőképesnek nem minősül (gondnokság alatt áll), 

a kérelmet a törvényes képviseletét ellátó személy (szülő, gyám, gondnok) nyújthatja be. 

Az igénybejelentéskor csatolandó tanfolyam és sikeres közlekedési alapismeretek vizsga díjának 

igazolása (Képző szerv állítja ki a tanuló kérésére), a 20. életévét betöltött gyermekgondozási 

ellátásban részesülő személy esetén az ellátás igazolása (a társadalombiztosítási kifizetőhelyet 

működtető foglalkoztató vagy a kormányhivatal által kiállított dokumentummal kell igazolni). 

 

A kérelmet a „B” kategóriás vezetői engedély megszerzéséhez szükséges közlekedési alapismeretek 

vizsga sikeres letétele napjától számított 1 éven belül kell benyújtani. 



A kérelmet elbíráló Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatóság a döntését 20 napon belül 

hozza meg, megállapítás esetén a támogatás összegét a döntés kiadását követő 13 napon belül utalja 

a kérelmező által megjelölt belföldi bankszámlára. 

 

 

Vezetői engedéllyel kapcsolatos tudnivalók 

Sikeres forgalmi vizsgát követően a KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság vizsgaigazolást állít ki, amelyet a sikeres vizsgát követő 1 munkanapon 

belül elektronikus úton továbbít az illetékes közlekedési igazgatási hatóság részére. 

 

Elsősegélynyújtó vizsga szükséges a vezetői engedély kiváltásához. 

Ez akár a járművezetői képzés ideje alatt, azzal párhuzamosan is elvégezhető. Az elsősegélynyújtási 
ismeretekből tett sikeres vizsga elvégzéséről igazolás kerül kiállításra, amely elektronikus úton is 
továbbításra kerül a vezetői engedély nyilvántartás részére, azonban a papír alapú igazolást is meg kell 
őrizni, mert a vezetői engedély igénylésekor szükség lehet rá.  A kártya bemutatása az illetékes 
közlekedési igazgatási hatóságnál - Kormányhivatal Járási Hivatala, Kormányablak - történik. 

(Elsősegély nyújtási ismeretekből nem kell vizsgát tennie, ha 1984. január 1. után kiállított vezetői 
engedéllyel rendelkezik, vagy – 31/1992. (XII. 19.) NM rendeletet értelmében – végzettsége alapján 
felmentést kapott.) 

Járművezetésre jogosító okmányt az kaphat, aki betöltötte a járműkategóriához előírt életkort, és a 

jártassági feltételeknek eleget tett; eredeti iskolai bizonyítványát a vizsgaközpont részére bemutatta; 

a járművezetői tanfolyam elméleti részét igazoltan elvégezte, vagy annak elvégzése alól felmentést 

kapott, vagy tanfolyammentes vizsgát tehetett; sikeresen letette az elméleti vizsgát, majd a gyakorlati 

vizsgá(i)t; rendelkezik az elsősegély-nyújtási ismeretek megszerzését bizonyító igazolással (vagyis 

eredményesen elvégezte az elsősegély-nyújtási tanfolyamot, vagy végzettsége alapján felmentést 

kapott); a járművezetésre közlekedésbiztonsági szempontból alkalmas; az egészségügyi alkalmasság 

feltételeinek megfelel; az előírt pályaalkalmassági feltételeknek megfelel és szokásos tartózkodási 

helye Magyarország területén van, nem magyar állampolgár esetében az engedély kiadását megelőző 

hat hónapban Magyarországon tartózkodott; közlekedésbiztonsági szempontból járművezetésre nem 

minősül alkalmatlannak. 

Szokásos tartózkodási hely: 

- az az ország, ahol az adott személy általában él, vagyis ahol egy naptári évben legalább 185 napot 

tölt személyes és foglalkozásával összefüggő kötöttségei miatt, vagy foglalkozási kötöttségekkel 

nem rendelkező személy esetében olyan személyes kötöttségei miatt, amelyek szoros kapcsolatra 

utalnak az adott személy és azon ország között, ahol él, valamint  

- azon személy esetében, akinek a foglalkozással kapcsolatos vagy személyes kötöttségei eltérő 

országokhoz kapcsolódnak, és ennek következtében felváltva két vagy több EGT-államban található 

különböző helyeken él, a szokásos tartózkodási helynek a személyes kötődések szerinti tagállamot 

kell tekinteni, feltéve, hogy az ilyen személy rendszeresen visszatér oda. Ez utóbbi feltételnek nem 

kell teljesülnie, ha a személy egy meghatározott időtartamra szóló feladat végrehajtása céljából él 

valamely tagállamban. Az egyetemi vagy az iskolai tanulmányok azonban nem jelentik a szokásos 

tartózkodási hely áthelyezését; 

 

A vezetői engedély kiállítására irányuló kérelmet a kérelmező nyújthatja be a közlekedési igazgatási 

hatóság felé. (Kormányhivatal Járási Hivatala, Kormányablak) 



A vezetői engedély automatikus kiállításához szükséges nyilatkozat megtételére vagy ezen ügyintézési 

forma kizárására, az alábbi elérhetőségen – a benne szereplő útmutatás szerint – van lehetőség: 

• magyarorszag.hu weboldalon, ügyfélkapus regisztrációval (okmányok/vezetői engedély) 

 

Honosítás esetén a vizsgázónak olyan külföldi hatóság által kiállított és érvényes vezetői engedéllyel 

kell rendelkeznie, amely megfelel a magyar vezetői engedélynek. 

 

A vezetői engedély első alkalommal történő kiváltására irányuló eljárás során az érvényes, állandó 

személyazonosító igazolvány vagy a személyazonosságot igazoló más érvényes okmány (útlevél) 

bemutatásán túl szükséges a kérelmező személyi azonosítót és a lakcímet igazoló hatósági igazolványa, 

egészségügyi alkalmasságát megállapító véleménye, külföldi esetén a szokásos tartózkodási hely 

országát igazoló okmány. 

A vezetői engedély cseréjére irányuló eljárás során az ügyfélnek be kell mutatnia fentieken túlmenően 

a kiadás alapjául szolgáló érvényes vezetői engedélyét, külföldi hatóság által kiállított vezetői engedély 

cseréje esetén a külföldi hatóság által kiállított vezetői engedélyt, a sikeres vizsga tényét tanúsító, 

vizsgaközpont által kiállított 1 évnél nem régebbi vizsgaigazolást (amennyiben rendelkezik vele, tehát 

korábban kérte annak papír alapú kiállítását). 

A 25 év alatti személyek vonatkozásában az első „B” kategória megszerzésekor, kiállításra kerülő első 
vezetői engedély díjmentes, más esetben díjköteles, melynek díja 6.900 Ft. A magyar vagy más           
EGT-állam hatósága által kiállított vezetői engedély cseréjének díja alapesetben 6.900 Ft. Ettől eltérően 
3.000 Ft a díj a magyar jogszabály szerinti öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött személy, vagy azon 
személy esetében, akinek az orvos az egészségi alkalmasságát 1 évet meg nem haladó határidőre 
állapította meg. Az okmány belföldön, postai úton könyvelt küldeményként történő kézbesítéséért 
2000 forint igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni. 

A vezetői engedély automatikus eljárásban történő kiállítása vagy cseréje esetén a díjak mértéke 
megegyezik a személyes eljárásban alkalmazandó díjakkal. Automatikus okmánykiállítás keretében 
kezdeményezett ügyben a díjfizetést csak elektronikus úton, az erre szolgáló fizetési felületen keresztül 
lehet teljesíteni. Kizárólag a SZÜF felületén keresztül végezhető, a következő szolgáltatáson keresztül: 
www.magyarorszag.hu -> OKMÁNYOK -> VEZETŐI ENGEDÉLY -> ÉLETÚT- ÉS FIZETÉSI SZOLGÁLTATÁS. 

A fizetési kötelezettség teljesítésére nyitva álló határidő: a vezetési jogosultsághoz szükséges minden 
egyéb előfeltétel engedély-nyilvántartásba történt beérkezését követő 30 nap. Erről az ügyfelet e-
mailen, illetve SMS-ben értesíti a VEN-rendszer (VEN–Vezetői Engedély Rendszer és Közúti Közlekedési 
Előéleti Pontrendszer), ha az ügyfél a Nyilatkozatokban adott meg elérhetőségi adatot. Elérhetőségi 
adat hiányában a fenti weboldalon (SZÜF Életút- és fizetési szolgáltatás), KAÜ-s azonosítást (belépést) 
követően érhető el a fizetési határidőre vonatkozó információ: a fizetéssel kapcsolatos adatok az 
utolsó oszlopban jelennek meg, ha az ügyfélnek már minden egyéb, az okmánykiállításhoz szükséges 
igazolása rendelkezésre áll a nyilvántartásban. A fizetés sikerességéről automatikus visszaigazolás 
érkezik a VEN-rendszerbe, amely ennek megfelelően a kérelem elbírálásáról automatikusan 
gondoskodik. 

Sikertelen fizetés esetén, valamint fizetési határidő lejártát követően az kormányablakon keresztül 
személyes eljárásban okmánykiállítás iránti kérelmet kell indítani. 

A 2025. 06. 30. naptári nap végéig automata ágon el nem indult okmánykiállítási ügyekben fennáll az 
eljárási díjfizetési kötelezettség. Emiatt a 2025. 07. 01. előtt, még a díjmentes automatikus 
okmánykiállításra vonatkozóan megtett nyilatkozatok a VEN-rendszerben lezárásra kerülnek. Ennek 
eredményeként az automatikus vezetői engedély kiállítás igénybevételéhez a SZÜF Életút-és fizetési 



szolgáltatásra való belépéskor az ügyfélnek újra meg kell tennie a nyilatkozatait (ez természetesen a 
Kormányablakoknál, illetve a SZÜF Nyilatkozattétel szolgáltatás alatt is elvégezhető). 

 

Pályaalkalmassági vizsgálat (PÁV) 

A közúti járművezetők pályaalkalmassági vizsgálatáról szóló 444/2017. (XII. 27.) Kormányrendelet 

alapján: 

PÁV I. alkalmassági kategória szükséges megkülönböztető jelzést használó gépjármű vezetéséhez 

(max. 5 évre adható). 

PÁV II. alkalmassági kategória szükséges: 

• közúti közlekedési szolgáltatás keretében személyszállítást végző autóbusz, trolibusz, 
személygépkocsi, 

• nemzetközi közúti személyszállítást végző autóbusz - amelyben a vezetőülésen kívül legalább 
17 állandó ülőhely van, 

• veszélyes áru szállítását végző gépjármű vezetéséhez. 

 

PÁV III. alkalmassági kategória szükséges: 

• a 7500 kg megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó, közúti közlekedési szolgáltatást 
végző tehergépkocsi, vontató, nyergesvontató és járműszerelvény, 

• a 7500 kg megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó, nemzetközi közúti áruszállítást 

végző tehergépkocsi, vontató, nyergesvontató és járműszerelvény vezetéséhez. 

A jelentkezés előfeltételei: 

• 2. Csoportú csoportú orvosi alkalmassági vélemény 
• Az I. és II. pályaalkalmassági minősítés megszerzése céljából pályaalkalmassági vizsgálatra az 

jelentkezhet, aki nem minősül kezdő vezetőnek és rendelkezik érvényes vezetői engedéllyel 

„B” vagy „C” vagy „D” kategóriában. 

Felhívjuk a figyelmét, hogy adatait a vizsgálat napján iratai alapján ellenőrizzük, és a vizsgálatot 

kizárólag abban az esetben folytatjuk le, ha a kért kategóriára vonatkozóan megfelel a jogszabályban 

előírt feltételeknek! 

Az ügyintézést kétféleképpen indíthatja: 

• Elektronikus ügyintézéssel: www.vizsgakozpont.hu 
• Személyesen a vizsgaközpont ügyfélszolgálatán 

A vizsgálat díját (a jelentkezés leadását követően) a következő módokon fizetheti be: 

• Internetes bankkártyás fizetés (VPOS) az elektronikus ügyintézés keretében. 
• Átutalás a KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság OTP Banknál vezetett 11711003-21463062-00000000 számú számlaszámára. Az 
átutalási megbízás közlemény rovatában első helyen tüntesse fel a jelentkezési lap 
elektronikus beküldésekor vagy személyes ügyintézés esetén az ügyintézőtől kapott ügyfél 
azonosítót! 

• Bankkártyás fizetés a személyes ügyintézés keretében. 
• Sárga csekken történő befizetéssel, a csekkek a Vizsgaközpont ügyfélszolgálatian érhetők el. 



A vizsgálati díj összegét a pályaalkalmassági vizsgálatra történő időpontfoglalás időpontja határozza 

meg. 

Felhívjuk figyelmét, hogy az átutalással, illetve a készpénzátutalási megbízással teljesített befizetés 

nem jár automatikus vizsgaidőpont foglalással, vagy jelentkezéssel a pályaalkalmassági vizsgálatra.  

Amennyiben a pályaalkalmassági vizsgálati időpont foglalás 2024. február 3-án, vagy ezt követően 

történik, már a 2024. február 3. napjától érvényes vizsgálati díjakat kell megfizetni. 

Az elektronikus ügyintézési felület végig vezeti Önt az adatok megadásán, a már kitöltött oldalakra 

bármikor vissza lehet lépni. A csillaggal jelölt adatmezők kitöltése kötelező. 

Az adatok megadása után elkészülő jelentkezési lapot az elektronikus beküldés után célszerű letölteni 

és megőrizni, az azon szereplő ügyfél azonosítóra a későbbiekben még szükség lehet. 

Vizsgálati időpontot a jelentkezés leadása és a vizsgálati díjnak a KAV számlájára történő beérkezése 

után (bankkártyás fizetések esetén azonnal) igényelhet. 

 

 

 

PÁV IV. alkalmassági kategória szükséges: 

• azonos kategóriában, két éven belül öt alkalommal is sikertelenül kísérli meg letenni a forgalmi 

vizsgát, akkor a jelenleg érvényes szabályozás szerint a következő vizsgát megelőzően 

rendkívüli pályaalkalmassági vizsgálaton (rendkívüli PÁV) kell részt vennie.  

A rendkívüli PÁV-ot a KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. Pályaalkalmassági 

Vizsgálati Igazgatósága végzi Budapesten, a Vajdahunyad u. 45. szám alatt. 

Jelentkezni a területileg illetékes KAV ügyfélszolgálaton lehetséges.  

A vizsgálati időpont a kitűzött időpont előtt minimum 5 munkanappal díjmentesen lemondható, 

5 munkanapon belüli lemondás esetén azonban a befizetett díj nem jár vissza!  

 

 

Mentesítések: 

Az alább felsorolt képesítéssel rendelkező tanulókat – az „A1”, „A2”, „B1” és „A”, „B”, „AM” kategória 
kivételével – a tanfolyam adott tantárgyának foglalkozásain a részvétel alól az iskolavezető mentesíti. 
A vizsgakötelezettség alóli mentesítés kezdeményezését a vizsgázó a képző szerv közreműködésével, 
elektronikus úton nyújtja be a vizsgaközpont részére. A vizsgakötelezettség alóli mentesítést az 
elektronikus bejelentés alapján a vizsgaközpont engedélyezi. 
 
4.1. Az egyes kategóriák és egyes tantárgyak hallgatása és vizsgája alól adható felmentések 
 
4.1.1. Mentesítések a „szerkezeti és üzemeltetési ismeretek” tan- és vizsgatárgyakból 
 
4.1.1.1. Bármely egyetemen, főiskolán szerzett 
 
a) gépész-, autógépész-, közlekedés mérnöki vagy üzemmérnöki oklevél; 



b) gépész-, autógépész-, közlekedés mérnöktanári oklevél; 
c) gépész-, autógépész-, közlekedés üzemmérnöki műszaki tanári oklevél; 
d) szakirányú műszaki oktatói oklevél. 
 
4.1.1.2. A Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Bolyai János Katonai Műszaki Főiskolai Karon és a 
jogelőd Katonai Főiskolán szerzett 
 
a) harcjármű üzembentartó szakos oklevél; 
b) katonai gépjármű üzemeltető szakos oklevél; 
c) gépjármű technikus tiszti képesítés; 
d) harcjármű üzemeltetői üzemmérnök. 
 
4.1.1.3. „Műszaki ismeretek” szakos szakoktatói oklevél (vagy ezzel egyenértékű képesítés). 
 
4.1.1.4. Technikusi oklevél (szakközépiskolai érettségi) 
 
a) közúti járműgépész; 
b) közlekedésgépész; 
c) gépjármű-technikai; 
d) gépjárműüzemi; 
e) mezőgazdasági gépész; 
f) mezőgazdasági gépjavító; 
g) építőgépész; 
h) gépjárművezető és -karbantartó. 
 
4.1.1.5. Szakképesítés – szakmunkás bizonyítvány 
 
a) autószerelő; 
b) anyagmozgatógép-szerelő; 
c) építőgép-szerelő; 
d) mezőgazdasági gépszerelő; 
e) gépjárművezető és -karbantartó; 
f) mezőgazdasági gépész; 
g) fakitermelési gépkezelő; 
h) állattartó telepi gépész; 
i) kertészeti gépész; 
j) növénytermesztő gépész; 
k) erdőgazdasági gépész; 
l) mezőgazdasági gépszerelő és gépüzemeltető; 
m) mezőgazdasági gépjavító és karbantartó. 
 
4.1.1.6. A közúti járművezetői vizsgáztatás keretében szerzett gépjárműkezelői bizonyítvány. 
 
A felsorolt szakképesítéseket adó oktatási intézmények hallgatói részére iskolai tantervbe építetten 
szervezett közúti járművezetői tanfolyam esetén a felmentés megadható, a vizsgaigazolás azonban 
csak az érettségi bizonyítvány (technikusi oklevél, szakmunkás végzettséget, illetve szakképesítést 
igazoló bizonyítvány) bemutatása esetén állítható ki. 
 
Ha a felmentést szervezetten megkérte az iskola, de a vizsgázó a felmentéshez szükséges iskolai 
végzettségét igazoló okiratot (még) nem tudja bemutatni, a felmentett tárgyakból a vizsgázó kérheti a 
vizsga letételét. Valamennyi vizsga sikeres letétele esetén – az egyéb feltételek teljesülése mellett – a 
vizsgaigazolást a vizsgázó részére ki kell adni. 
 
A mentesítési kérelmek elbírálásakor a szakma megnevezését és a szakképesítés szakmai tartalmát kell 
meghatározónak tekinteni. 
 



4.1.2. Mentesítések a „Munkavédelem, tűzvédelem, szállítás” tan- és vizsgatárgyból 
 
4.1.2.1. Munkavédelmi szakképzés keretében szerzett szakképesítés 
 
a) munkavédelmi szakmérnöki oklevél; 
b) munkavédelmi üzemmérnöki oklevél; 
c) felsőfokú munkavédelmi szakképesítő egyetemi tagozaton szerzett oklevél; 
d) munkavédelmi technikusi oklevél; 
e) középfokú munkavédelmi szakképesítő oklevél. 
 
4.1.2.2. A közúti járművezetői vizsgáztatás keretében 1993. január 1-je után tett sikeres vizsga a 
„Munkavédelem, tűzvédelem, szállítás” vizsgatárgyból. 
 
4.1.3. Egyéb mentesítések 
 
A mentesítési kérelmek elbírálásakor a szakma megnevezését és a szakképesítés szakmai tartalmát 
kell meghatározónak tekinteni.
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A TANULÓ ÉS A KÉPZŐSZERV JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI 

A tanuló jogai: 

• a képzés megkezdése előtt tájékozódni és megismerni a képzőszerv vállalkozási feltételeit 

• a vállalkozási feltételek valamennyi pontján ígért szolgáltatást a képzőszervtől számon kérni, 

igénybe venni 

• a képzést megszakítani, a gyakorlati tandíj fel nem használt részét visszakérni 

• titoktartást követelni a képzőszervtől és oktatójától a személyiséget érintő kérdésekben 

• a képzést felfüggeszteni, másik képzőszervnél folytatni (iskolavezetővel egyeztetve) 

• a képzéssel kapcsolatosan észrevételt, panaszt tenni 

• a tanuló 48 órával a gyakorlati oktatás kezdése előtt mondhatja le a vezetést. Későbbi értesítés 

illetve meg nem jelenés esetén az aktuális óradíj visszatérítésére, illetve igénybevételére nincs 

mód. 

A tanuló kötelességei: 

• tandíjat minden esetben előre megfizetni 

• a képzőszerv iskolai és pénzügyi rendtartását elfogadni és betartani 

• gyakorlati foglalkozásokon józan, kipihent állapotban, az oktatási körülményekhez igazodó 

öltözetben megjelenni 

• az általános emberi normákat megtartani és a foglalkozásokon kulturáltan viselkedni, azokon 

aktívan közreműködni 

• a foglalkozáskora készülni és az oktató utasításait követni 

• késés esetén az oktatóra legalább 20 percet várni. Oktató késése esetén a késett időt az oktató 

köteles leoktatni, viszont a tanulói késést nem kötelező az oktatónak leoktatni. 

A képzőszerv jogai: 

• a tandíjat beszedni 

• a beosztást meghatározni és időben (előtte legalább 24 órával) lemondani, megváltoztatni 

• a gyakorlati óradíjat módosítani, ha a Tanuló a gyakorlati képzés során másik oktatót kíván 

választani. 

A képzőszerv kötelességei: 

• a képzés megkezdése előtt tájékoztatni az ügyfelet a vállalkozási feltételekről 

• a vállalkozási feltételekben meghatározottakat betartani 

• tudomására jutott személyes és különleges adatokat bizalmasan kezelni 

• egyeztetni az ügyfelekkel a gyakorlati foglalkozások időpontjait 

• a tanfolyami díjról számlát adni 

• a képzőszerv, vagy annak munkatársa hibájából elmaradt oktatási időt ingyenesen pótolni 

• az oktatáshoz kulturált környezetet és körülményeket biztosítani 

• a tanuló által szóban, vagy írásban közölt panaszt minden esetben kivizsgálni 

• írásbeli kérésre a képzést megszakítani és a tanuló részére az igazolásokat kiadni 

• a képzésre vonatkozó jogszabályokban és a bizonylati albumban előírtakat betartani 

 



Írásos tájékoztató 13 / 17. oldal 
FNYSZ: B/2020/001203 

Tájékoztató a „B” kategóriás képzésről 

Milyen járműveket vezethet vele? 

A 3500 kg-ot meg nem haladó megengedett legnagyobb össztömegű gépkocsit, amely vezetőn kívül 

legfeljebb nyolc utas szállítására tervezett és gyártott gépjármű, valamint az ilyen gépjárműből és a 

hozzá kapcsolt, a vonatkozó jogszabályban meghatározott pótkocsiból álló járműszerelvényt. 

 

A jelentkezés feltételei: 

• Érvényes személyazonosító okmány és lakcímkártya 

• Nem magyar állampolgárság esetén – érvényes tartózkodási engedély (+ útlevél) 
(Vezetői engedély kiadásáig legalább 6 hónapos folyamatos magyarországi tartózkodás.) 

• Legalább alapfokú iskolai végzettség 

(Bemutatása elméleti vizsga előtt történik a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont felé)  

• Érvényes orvosi alkalmassági (nem szükséges, amennyiben orvosi érvényességhez kötött, 

érvényes vezetői engedélye van) 

• Betöltött legalább 16 év 6 hónapos életkor 

 

Mikor tehet elméleti vizsgát? Betöltött 16 év 9 hónapos életkor után. 

Mikor tehet forgalmi vizsgát?  Betöltött 17. életév után. 

 

Képzés tantárgyai és kötelező minimális óraszámai: 

Elmélet  Közlekedési alapismeretek* 

Járművezetés elmélete* 

Szerkezeti és üzemeltetési ismeretek* 

 
* Az e-learning rendszerű elméleti képzés időtartama a tanuló igényei szerint rugalmasan alakítható a 180 nap/75 órás 

rendelkezésre állási kereten, valamint a 30 nap/10 órás póthozzáférési kereten belül. 

 

Hatósági elméleti vizsga: 

Közlekedési alapismeretek   55 perc 

 

 

Gyakorlat Alapoktatás  9 óra 

 Városi vezetés 14 óra 

Országúti vezetés 4 óra 

Éjszakai vezetés 2 óra 

Hatósági forgalmi vizsga  1 óra 

Összesen:  30 óra 
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Hatósági gyakorlati vizsga: 

Forgalmi     60 perc 

Hatósági vizsgadíjak: 

Közlekedési alapismeretek (elmélet): 4 600 Ft 

Forgalmi (gyakorlat): 11 000 Ft 

Összesen:  15 600 Ft 

 

+ 20.900 Ft elsősegélynyújtási ismeretek vizsga (amennyiben szükséges) 

 

Elsősegélynyújtó vizsga szükséges a vezetői engedély kiváltásához. 

Ez akár a járművezetői képzés ideje alatt, azzal párhuzamosan is elvégezhető. Az elsősegélynyújtási 

ismeretekből tett sikeres vizsga elvégzéséről igazolás kerül kiállításra, amely elektronikus úton is 

továbbításra kerül a vezetői engedély nyílvántartás részére, azonban a papír alapú igazolást is meg kell 

őrizni, mert a vezetői engedély igénylésekor szükség lehet rá.  A kártya bemutatása az illetékes 

közlekedési igazgatási hatóságnál - Kormányhivatal Járási Hivatala, Kormányablak - történik. 

(Elsősegély nyújtási ismeretekből nem kell vizsgát tennie, ha 1984. január 1. után kiállított vezetői 

engedéllyel rendelkezik, vagy – 31/1992. (XII. 19.) NM rendeletet értelmében – végzettsége alapján 

felmentést kapott.) 

Elméleti tanfolyam (e-learning) díja + elsősegély tananyag 35 000 Ft/tananyag  

(póthozzáférés: 8 000 Ft) 

 

Gyakorlati képzés: 8 000 Ft/órától, választott oktatótól függően  

(a pótóra díja megegyezik az alapóra díjával) 
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Vizsgadíjak 

Érvényes: 2025.03.07. napjától 

 

  „AM” „A” „B” „BE” B96” „C” „CE” „D” 

El
m

él
et

 Kresz 11.400 Ft 11.400 Ft 4.600 Ft 11.400 Ft -- 11.400 Ft 11.400 Ft 11.400 Ft 

  Szerkezettan -- -- -- 11.400 Ft 11.400 Ft 11.400 Ft 11.400 Ft -- 

Munkavédelem -- -- -- 11.400 Ft 11.400 Ft 11.400 Ft -- -- 

G
ya

ko
rl

at
 Járműkezelés 7.800 Ft 9.800 Ft -- -- -- -- -- -- 

Rutin -- -- -- 10.600 Ft 10.600 Ft 10.600 Ft 10.600 Ft 10.600 Ft 

Forgalom 7.800 Ft 26.200 Ft 11.000 Ft 26.200 Ft -- 26.200 Ft 26.200 Ft 30.300 Ft 

Összesen: 27.000 Ft 47.400 Ft 15.600 Ft 71.000 Ft 33.400 Ft 65.200 Ft 71.000 Ft 52.300 Ft 
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Mutatószámok 

 

  ÁKÓ VSM (Vizsga sikerességi mutató) KK 

  
(Átlagos képzési 

óraszám) 
Elmélet Forgalom Képzési költség 

  
2025. IV. 
negyedév 

2026. I. 
negyedév 

2025. IV. 
negyedév 

2026. I. 
negyedév 

2025. IV. 
negyedév 

2026. I. 
negyedév 

2026. I. negyedév 

AM - - - - - - 

150.000.- 
KKa: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKe: 24.800.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 
KKgyak: 126.000.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKpót: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

A1 

- - - 94,44% - - 

127.250.- 
KKa: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKe: 22.250.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 
KKgyak: 105.000.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKpót: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

A2 

160.000.- 
KKa: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKe: 20.000.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 
KKgyak: 140.000.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKpót: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

A 

185.667.- 
KKa: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKe: 21.667.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 
KKgyak: 164.000.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKpót: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

B 205,37% 215,61% 62,35% 53,75% 32,69% 32,74% 

642.950.- 
KKa: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKe: 31.667.- (e díjjal érintettek aránya: 78,38%) 
KKgyak: 273.545.- (e díjjal érintettek aránya: 89,19%) 
KKpót: 337.738.- (e díjjal érintettek aránya: 98,65%) 

BE Nincs adat 

187.500.- 
KKa: 0.-  (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKe: 37.500.- (e díjjal érintettek aránya: 100%) 
KKgyak: 128.000.- (e díjjal érintettek aránya: 100%) 
KKpót: 22.000.- (e díjjal érintettek aránya: 60,00%) 

B96 Nincs adat 

81.500.- 
KKa: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKe: 31.500.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 
KKgyak: 50.000.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKpót: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

C 130,36% 116,25% 75,00% 81,25% 33,33% 50,00% 

374.250.- 
KKa: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKe: 51.500.- (e díjjal érintettek aránya: 100%) 
KKgyak: 265.000.- (e díjjal érintettek aránya: 100%) 
KKpót: 57.750.- (e díjjal érintettek aránya: 57,14%) 

CE Nincs adat 

340.000.- 
KKa: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKe: 49.000.- (e díjjal érintettek aránya: 100%) 
KKgyak: 219.000.- (e díjjal érintettek aránya: 100%) 
KKpót: 72.000.- (e díjjal érintettek aránya: 50,00%) 
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Engedélyező hatóság: 

 

Építési És Közlekedési Minisztérium  
Közúti Gépjármű-Közlekedési Hatósági Főosztály 
Székhely: 1138 Budapest, Váci út 188. D épület földszint 
Postacím: 1442 Budapest, Pf.: 89. 
Telefonszám: +36 (1) 477-1551 
E-mail cím: kghf@ekm.gov.hu 
 

Felügyeleti szervek: 

 

Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont (KAV) Nonprofit Kft.  
1033 Budapest, Polgár u. 8-10.  
Telefonszám: +36-1-510-0101, +36-1-814-1800  
Web: www.kavk.hu 

 

KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Dél-Alföldi Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály 

Békés Vármegyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály 

Békéscsaba, Szarvasi út 107. 
Telefon: +36 66 549 340 
 

Békés Vármegyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal 

Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály 

Fogyasztóvédelmi Osztály 
5600 Békéscsaba, József A. u 2-4. 
Telefonszám: +36 66 546 150 
 

 

 

 

Szeged, 2026.04.10. 

 

 

 

 

 

------------------------------------------ 

Császár Illésné Iskolavezető 

 

D Nincs adat 

848.250.- 
KKa: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKe: 48.250.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 
KKgyak: 800.000.- (e díjjal érintettek aránya: 0%) 

KKpót: 0.- (e díjjal érintettek aránya: 0%)  

http://www.kavk.hu/

